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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                    
AΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ  ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ                                          

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ                                   ΠΡΟΣ :   Δ/νση Διοίκησης Α.Δ. Αττικής

Ταχ. Δ/νση : Κατεχάκη 56 
Ταχ. Κώδ.   : 11 525 , Αθήνα                                         
Τηλέφωνο  :  213  2035-760-698-758
Email :  civilprotection@attica.gr  

ΘΕΜΑ : Η με αρ. 2079/09.12.2024 Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων. 

ΣΧΕΤ:  Το με αρ. πρωτ. 3771/21-01-2025 έγγραφο της Α.Δ. Αττικής / Γενικη Διεύθυνση Εσωτερικής 
Λειτουργίας / Διεύθυνση Διοίκησης.  

   
   Σε απάντηση του σχετικού εγγράφου, σας ενημερώνουμε τα εξής : 
Οι υπηρεσίες που είναι αρμόδιες για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που προκύπτουν από 
χιονοπτώσεις και παγετό στο Οδικό Δίκτυο της Περιφέρειας Αττικής είναι η Διεύθυνση Διαχείρισης 
Μητροπολιτικών Υποδομών Περιφέρειας Αττικής  και οι Διευθύνσεις Τεχνικών Έργων των 
Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Αττικής.
Σε περίπτωση που τα υφιστάμενα μέσα και πόροι που διαθέτουν οι εν λόγω υπηρεσίες δεν επαρκούν, 
αιτούνται τη συνδρομή της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής 
για τη διάθεση μέσων και προσωπικού από το Μητρώο Ιδιωτών Εργοληπτών της Περιφέρειας.  

Οι προληπτικές ενέργειες για την αντιμετώπιση κινδύνων από χιονοπτώσεις και παγετό κυρίως είναι:
• Η έγκαιρη προμήθεια αντιπαγετικού άλατος από την Διεύθυνση Διαχείρισης Μητροπολιτικών 

Υποδομών της Περιφέρειας Αττικής, τις Διευθύνσεις Τεχνικών Έργων των Περιφερειακών 
Ενοτήτων και τους Δήμους για τα οδικά δίκτυα, αναλόγως αρμοδιότητας και η αποθήκευσή τους 
σε κατάλληλους αποθηκευτικούς χώρους. 

• Ο έλεγχος και η συντήρηση των εκχιονιστικών μηχανημάτων, καθώς και η μίσθωση των 
αναγκαίων ιδιωτικών μέσων, γερανοφόρων οχημάτων, ρυμούλκησης κλπ από την Διεύθυνση 
Διαχείρισης Μητροπολιτικών Υποδομών της Περιφέρειας Αττικής, τις Διευθύνσεις Τεχνικών 
Έργων των Περιφερειακών Ενοτήτων και τους Δήμους. 

Τέλος, κατόπιν και του με αρ. πρωτ. Α5534/22-11-2024 εγγράφου του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής 
Προστασίας του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας με θέμα 
«Προπαρασκευαστικές δράσεις φορέων Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από 
χιονοπτώσεις και παγετό» ενόψει της χειμερινής περιόδου 2024-2025, πραγματοποιηθήκαν οι 
συνεδριάσεις των Περιφερειακών Επιχειρησιακών Συντονιστικών Οργάνων Πολιτικής Προστασίας 
(Π.Ε.Σ.Ο.Π.Π.) των Οκτώ (8) Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Αττικής. 
Λοιπά ζητήματα, που αναφέρονται στην ερώτηση του θέματος εκφεύγουν των αρμοδιοτήτων μας. 

           Με εντολή Γραμματέα 
            Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής

          Ο Αν. Προϊστάμενος
         Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας

            Νικόλαος Καστρίτης  

mailto:civilprotection@attica.gr

		2025-01-21T13:43:49+0200




